

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 105

Tuesday, June 2, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP97-406-000]

CNG Transmission Corporation; Informal Settlement Conference

Correction

In notice document 98-13360, appearing on page 27720, in the issue of Wednesday, May 20, 1998, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Ocean Freight Forwarder License; Applicants

Correction

In notice document 98-13348, appearing on page 27731, in the issue of Wednesday, May 20, 1998, make the following correction:

In the third column, in the second paragraph, in the seventh line "Miami, Inc." should read "Miami, Inc."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-9]

Amendment to Class E Airspace; Gordon, NE

Correction

In rule document 98-13270, beginning on page 27476, in the issue of Tuesday, May 19, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 27477, in the second column, under the heading "**ACE NE E5 Gordon, NE. [Revised]**", the second line should read "(Lat. 42° 48' 21" N., long. 102° 10' 31" W.)"

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-10]

Amendment to Class E Airspace; Kimball, NE

Correction

In rule document 98-13269, beginning on page 27477, in the issue of Tuesday, May 19, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 27478, in the third column, under the heading "**ACE NE E5 Kimball, NE [Revised]**", the second line should read "(Lat. 41° 11' 17" N., long. 103° 40' 39" W.)"

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-20]

Remove Class E Airspace and Establish Class E Airspace; Springfield, MO

Correction

In rule document 98-13273, beginning on page 27479, in the issue of Tuesday, May 19, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 27480, in the second column, the heading "**ACE MO E3 Springfield, MO [Removed]**" should read "**ACE MO E3 Springfield, MO [New]**"

BILLING CODE 1505-01-D